

« 15 » грудня 2021 року

№ 662 / 01 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р.

Голові Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУКУ Р.О.

### Шановний Руслане Олексійовичу!

14 грудня 2021 року у Києві відбувся VIII З'їзд Профспілки залізничників і транспортних будівельників України, під час якого делегати обговорили низку проблемних питань, актуальних для залізничників.

Зокрема, делегати VIII З'їзду профспілки звертаються до Верховної Ради України щодо відновлення залізничникам права на пенсію за вислугу років.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» від 03.10.2017 р., № 2148-VIII окремі категорії залізничників, які безпосередньо здійснюють організацію перевезень і забезпечують безпеку руху на залізничному транспорті та метрополітенах, позбавлено права на пенсію за вислугу років.

Попри скасування права виходу на пенсію за вислугу років понад 43 тисячам залізничників, вони продовжують працювати на своїх робочих місцях та будуть і надалі зайняті на роботах, виконання яких призводить до втрати професійної працездатності раніше настання пенсійного віку.

Аналіз причин аварій, катастроф, випадків травматизму та смертності серед працівників зазначених професій, що трапились на залізничному транспорті після скасування права на пенсію за вислугу років, вказує на пряму залежність цих випадків від втоми та фізичного зносу персоналу, який виконує обов'язки після настання віку та/або відпрацювання певного часу та/або стажу, що дає право виходу на пенсію за вислугу років. Ігнорування цих обставин може призвести до техногенних катастроф та відтоку кваліфікованої робочої сили дефіцитних спеціальностей за межі України

Залізничники, починаючи з 2017 року, займають активну позицію у вирішенні питання поновлення зазначеного права. На жаль, численні звернення профспілки до органів влади, електронна петиція до Верховної Ради України щодо законодавчого врегулювання питання відновлення права на пенсію за вислугу років працівників залізничного транспорту, яка у 2019 році набрала понад 25 тис. підписів, не призвели до бажаного результату.

18 грудня 2019 року у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України «Про запровадження програм пенсійного забезпечення за вислугу років», реєстр. № 2617, яким пропонується вирішення проблеми пенсійного забезпечення зазначених категорій осіб шляхом запровадження суб'єктами господарювання (роботодавцями) програм пенсійного забезпечення за вислугу років відповідно до умов галузевих угод (колективних договорів), що містять положення про недержавне пенсійне забезпечення працівників. Проте до теперішнього часу законопроект не розглянуто.

Прийняття цього законопроекту є вкрай необхідним для залізничників. Подальше зволікання із вирішенням проблеми професійного пенсійного забезпечення залізничників матиме негативні наслідки як для транспортної системи, так і для держави в цілому.

З метою відновлення соціальної справедливості делегати VIII З'їзду профспілки звертаються з вимогою до Верховної Ради України щодо якнайшвидшого прийняття законопроекту, реєстр. № 2617.

*За дорученням делегатів VIII З'їзду профспілки*

**З повагою**

**Голова Профспілки залізничників і  
транспортних будівельників України**



**О.А. СЕМЕРУНЬ**